Regresni analyza

jednoduchou i mnohonasobnou
linearni regresi zadame z polozky
menu Statistika > Vicerozmeérna
regrese

zadame zavislé a nezavislé
promeénne€, na zalozce Zakladni
vysledky pak Vypocet vysledk
regrese




Regresni analyza

pokud chcete zvolit metodu, jak maji
nezavislé proménnée vstupovat do analyzy,
je treba v detailnim nastaveni zatrhnout
Dalsi moznosti (krokové nebo hreben.
regrese), jinak je metoda Standardni -
vsechny proméenné najednou

dale mizeme zadat grafy, nechat ulozit
spoc¢itané hodnoty, vypocitat popisné
statistiky...




Priklad z prednasky

datovy soubor
data_priklad_regrese_prednaska_ 2
1) zjistéte, jak je pocet let vzdélani
respondeta ovlivhén poctem let
vzdélani jeho otce

2) zjistéte, jak je pocet let vzdelani
respondeta ovlivnen poctem let

vzdélani jeho otce a poctem
sourozencu respondenta




Zapis vysledku

uvadime R2, véetsinou v textu

prip. vysledek analyzy rozptylu (tj.
zda nas model vysvétluje nenulovy
podil rozptylu zavislé proménné)
regresni koeficienty, obvykle

standardizované (pri veétsim poctu do
tabulky, jinak v textu)




Zapis vysledku - priklad

Regresni analyzou bylo zjisténo, ze pocet
let formalniho vzdélani respondenta je
ovlivhén predeVS|m vzdeélanim otce
(beta=0,43), zcasti take poctem
sourozencu respondenta (beta=-0, 13)
Vzdélani otce a vzdélani respondenta je v
p02|t|vn|m vztahu; naopak cim vyssi pocet
sourozencu, tim niz8i vzdélani respondenta.
Regresni model vysvetloval celkem 23%
rozptylu v poctu let vzdélani respondenta
(F=157,9, p<0,001).




Priklady

datovy soubor health

zjistéte, které osobnostni
charakterisitky (neurotic az sveédomit)
maji nejtésnejsi vztah k mire
télesného prozivani (promeénna
telo_vzt; ukazuje miru vnimavosti k
vlastnim télesnym procesim a pocit
kontroly nad nimi)




